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Città di Trani
Medaglia d'Aryento al Medto Civité

PROVINCIA B T

Argomento iscritto al n. 2L dell'ordine del giomo della seduta del 13 I 12 I 2018

L'anno duèmiladiciotto , il giomo 13 del mese di dicembre , alle ore 16,05

Deliberazione di Gonsiglio Gomunale

prescritte dal

ordinaria

nella sala delle adunanze Consiliari, previo esaurimento delle formalità

Consiglio Comunale, siè riunito il CONSIGLIO COMUNALE in via

aeconda convocazione, sotio la Presidenza del Sig.

con l'assistenza del Segretario Generale DotL

All'inizio dell'argomento in oggetto alle ore 18,37

appresso indicati :

Aw. Fabrizio Ferrante

FEncesco Angelo Lazzaro

risultano presenti o assenti i Consiglieri Comunali come

vigentè Regolamento del

in adunanza ....p'.u.!..I1i9f ...

18) Tolomeo Tiziana x

19) Lovecchio Pietro x
20) Loconte Giovanni x

2l) Capone Luciena x

221 l-auiore Francesco x
23) Briguglio Domenico x
24) Cirillo Luigi x

25) Lops Michele x

26) Di Lernia Luisa x

27) Merra Raffaella x
28) Lapi Nicola x

29) Corrado Giuseppe x

30) De Toma Pa3quale x

3l) Lima Raimondo x

32) Procacci Cataldo x

33) Cinquepalmi Maria Grazia x

Oggetto:
Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell'art.1g4 c.l lett. e) del D.Lgs

N. 16g del Reg. I 
n.2672000, in applicazione dell'arl.191 comma 3, del D.Lgs 267/2000, per

lavori di somma urgenza sistemazione pozzetto stradale di fogna bianca alla
Piazza Longobardi ai sensi dell'art.163 del D.Lgs 50/2016.

Data:13 11212018

î) Bottaro Amedeo x

2ì Florio Antonio x

3) Papagni Antonella x
4) L€urora Carlo x

5) TomasicchioEmanuele x
6) Fèrranie Fabrizio x
7l Avantario Carlo x
8) Cormio Patrizia x

9) Marinaro Giacomo x

'l0) De Laurentis Domenico x
1l) Ventura Nicola x

f2) Nenna Marina x
13) Amoruso Leo x

141 Cornacchia lr€ne x
',|5) Barresi Anna Maria x

16) Di Tondo Diego x

17) Zitoli Francesca x

Totale presenti n.



Il Presidente Ferrante enuncia il successivo punto dell'ordine del giomo del
Consiglio Comunale. avente per oggetto: "Riconoscimento Debito fuori bilancio ai sensi
defl' art.194 c.l lett. e) del D,Lgs n.2671200n, in applicazione dell'art.l9l comma 3,
del D.Lgs 26712000.. per lavori di somma urgenza sistemazione pozzetto stradale di
fogna bianca alla Piazza Longobardi ai sensi dell'art.163 del D.Lgs. 50/2016,'e cede la
parola all'Assessore Di Gregorio, per telazionare.

Il Presidente Ferrante si allontana alle ore 18.37 e prende il posto la Vice Presidente
Merra.

Inten iene la Consigliera Cinquepalmi e Laurora Carlo.

Subito dopo la Vice Presidente Mena, poiché non ci sono interventi, pone in
votazione per appello nominale la proposta di delibera, che riporta il seguente risultato:

Presenti: n,14

Voti favorevoli: n.11( De Laurentis - Ventura - Nenna - Amoruso - Comacchia - Di
Tondo - Zitoli - Loconte - Capone - Laurora F.sco - Lops)

Voti contrari: n.l ( Cinquepalmi)
Astenuti: n.2 (Laurora C. - Merra)

La proposîa di deliberazione viene approvata.

La Vice Presidente verificato che il numero dei Consiglieri è inferiore al quorum necessario
non pone in votazione la proposta di conferire I'immediata eseguibilità al prowedimenîo,

La sopraestesa verbalizzazione rappresenta la sintesi della discussione svolta, la cui
versione integrale, derivante dalla trascrizione della registrazione fonica della seduta,
redatta a cura di ditta incaricata, è posta in allegato al presente deliberato per costituirne
paÉe integrante e sostanziale

Pertanto,

Premesso:
- che sono pen enute segnalazioni circa lo sprofondamento di un chiusino del pozzetto
di fogna bianca esistente a piazza longobardi e precisamente davanti al portone della ex
Biblioteca Comunale;
- che conseguentemente quest'Ufficio Tecnico AREA LL.PP., con i propri tecnici si è
recato in loco verificando che effeÍivamente si era aperta una r.otagine a seguito del
cedimento del pozzetto di controllo sul tronco di fogna bianca con conseguente
sprofondamento del basolato stradale. Il pozzetto in questione risultava essere stato
realìzzato in loco con la creazione di un solaio armato che con il tempo si è spaccato
facendo precipitare all'intemo della rete il tombino in ghisa;
- che la Polizìa Locale inten'enne per ransennare la zona delimitando la voragine apena
e mettere in sicurezza la strada;
- che quest'Ufficio ritenne di dover inten'enire con urgenza alla sistemazione del
pozzelfo attraverso la sostituzione della copertura del pozzetto con un solaio



prefabbricato carrabile, inoltre occorrerà adeguare il pozzetto al solaio di copertura e
sistemare le basole che pavimentano la strada;
ln particolare le opere realizzare prevedavanol
1, Svellimento di basolato nella parte interessata;
2. Demolizione di porzione della vecchia soletta armata con trasporto a discarica
delle macerie:
3. Fomitura e posa in opera di nuova soletta prefabbricata dello spessore di cm.
20.00:
4. Fomitura di sottofondo cementìziol
5. Posa in opera di basole calcaree del tutto simili a quelle esistentil
6, Stilatuîa dei giunti delle basole;
7. Fomitura e posa in opera di chiusino del pozzetto;

- che i lavori di somma urgenza per la sistemazione del pozzetto di cui sopra in quanto
pericoloso sia per Ie persone che per i veicoli che circolano intomo alla piazza. furono
affidati alla ditta Leonardo Napoletano di Trani. ditta di fiducia di questa
Amministrazione;
- che le opere sopra descritte sono state eseguite con la direzione lavori di
quest'Ufficio Tecnico Comunale senza indugio a tutela della pubblica incolumità ai
sensi di quanto disposto dall'art. 163 del D. Lgs 50/2016.
- che alla ditta "Impresa Leonardo Napoletano i" di Trani vengono affidati i lavori
secondo la procedura riveniente dal D. Lgs 50/2016 an.163 comma 3l
- che I'Llfficio Tecnico Comunale ha eseguito la stima degli interventi eseguiti
valutando la spesa in €.4.561.35 oltre IVA al22V. al netto del ribasso 20% previsto dal
comma 3 dell' art,36 del citato decreto 50/2016e quindi per complessivi €.5.554,85:;

Visto il verbale di somma urgenza redatto da parte di quest'Ufficio in dala 14106/2017.
Dare atto di aver adempiuto alle disposizioni di cui all'art.3 della legge 136/2010
indicando il seguente CIG ZFAIFS2BAS;
Dato atto che conseguentemente alla disposizione di affidamento e consegna dei lavori
di che trattasi alla ditta Impresa Leonardo Napoletano i" di Tmni I'Ufficio non ha
potuto predisporre apposita Determinazione Dirigenziale per mancarìza della necessaria
copertura finanziaria nei termini previsti per le some urgenze;
Dato atto che i lavori si sono svolti regolarmente, che la strada e stata messa in
sicurezza e che l'Impresa, conseguentemente ha emesso fattura n.l.,/E del 15/01/2018
dell'importo di €. 4.561.35 oltre IVA al22Yo parì a €. 1.003.50 e quindi per complessivi
€. 5.564,85:

Ritenuto pertanto necessario procedere al riconoscimento del debito fuori bilancio ai
sensi e per gli effetto dell'art. 194. comma 1, Iett. e) del D.Lgs. 2672000. per la somma
complessiva di €.5.564.85;
Preso atto che ricorrono le condizioni di cui all'art. I 91 comma 3 del D.lgs. 267 /2000;
Dato Atto:
- che I'esecuzione degli inten'enti di cui sopra è avr,enuta nell'ambito delle necessità
gestionali di erogazione del sen'izio di manutenzione straordinaria di sedi stradali di
competenza di codesto Entel
- che i lavori di che trattasi hanno effettivamente prodotto un'utilità derivante dalla
sistemazione della stessa strada ove, in conseguenza allo sfondamenlo del solaio di
copertura del pozzetto di controllo. insistente sulla rete di fogna bianca, si era aperta una
pericolosa voragine
- che relativamente all'anicchimento prodotto, per uniformità di gestione nonché per le



particolari condizioni vantaggiose. in ossequio ai principi del buon andamento
dell'azione della P.A. volta a favorire I'economicità dei processi amministrativi e

finanziari, si è ritenuto opportuno affidare i lavori alla ditta Impresa Leonardo
Napoletano i" di Trani al fine di scongiurare danni a cose e personel;
- che la spesa in argomento non comprende interessi, spese giudiziali o rivalutazione
monetaria essendo limitata al solo impono delle lar.orazioni ribassate del 20% così
come previsto dall'art. 163 - 3" comma, del D.Lgs n.50/2016:

IL CONSIGLIO COMTJNALE

Letta la relazione in premessa del Dirigente della IIl" Area - Lavori Pubblici, parte

inte$ante del presente provvedimento
Richiamati I'articolo 191 del D.Igs. 267 !2000, comma 3 come sostituito dall'af. 3

comma I lettera i) del Decretolegge l0 ottobre 2012. n. 174 e I'an. 194 commal lettera
e) dello stesso D.Lgs. 267i2000);
Vista la documentazione tecnico-contabile esistente presso I'Ufficio Tecnico Comunale,
le lavorazioni eseguite dalla ditta Impresa Leonardo Napolelano i" di Trani e

riguardanti i lavori di somma urgenza eseguiti in Piazza Longobardi e su descritti
effettuati ai sensi dell'art. 163 del D.Lgs 50/20161
Richiamato il vigente regolamento comunale di contabilità;
Visto:
- il parere favorerole di regolarità tecnico-amministrativaespresso dal Dirigente sulla
suddetta proposta di deliberazione a sensi dell'af. 49 del D,Lgs. 267 !2000:
- il parere favorevole di regolarità contabilita espresso dal Dirigente sulla suddetta
proposta di deliberazione a sensi dell'aú. 49 del D,Lgs. 26712000;

Considerato che la competente Commissione Consiliare Consultiva ha esaminato il
testo della proposta;
Visto il parere espresso dal Collegio dei Revisori dei Conti sensi dell'an. 239 del D.Lgs.
267!2000" come modificato dal D.L. l0ll0/2012 n. l'74. art. j.

Con il risultato delle votazione accertato e Droclamato dal Presidente:

DELIBERA

Riconoscere, ai sensi e per gli effetti dell'art, I 94 comma l. lett. e) del D.Igs.
267 !2000. il debito fuori bilancio per la somma complessiva di €.5.564,85 come da
contabilita redatta dall'Ufficio Tecnico Comunale e ivi depositaîa in favore della
Impresa Leonordo Napoletano í" di Trani:

Trasmettere il presente prowedimento ai sensi e per gli effetti dell'an. 23. comma 5,

della Legge 289/2002 al Collegio dei Revisori dei Conti ed alla Procura Regionale
della Corte dei Conti;

Dare atto che la spesa complessiva di €.5.564,85 trova copertura al codice di Bilancio
per I'anno 2018 cap.224 denominato: "debiti fuori bilancio":

Demandare al Dirigente della 3^ Area LL.PP. la predisposizione del provvedimento
di impegno e liquidazione del debito fuori bilancio nella misura riconosciuta dal

Dresente nrow'edimento.

l.

2.

-).



Consislio Comunale di Trani

13 dicembre 20 L8

PUNTO N. 22 AILiO.D.G., BX PUNTO 20: RICONOSCIMENTO DEL DEBITO FUORI
BILANCIO AI SENSI DELL'ART. 194 CONtrITA 1 LETT. E) DEL D. LGS. N.26712000.
IN APPLICAZIONE DELL'ART, 191 COMMA 3 DEL D. LGS.267/2OO0, PER LAVORI
DI SOMMA TJRGENZA SISTEMAZIONE POZZETTO STRA,DALE DI FOGNA
BIANCA ALLA PIAZZA LONGOBARDI AI SENSI DELL'ART. I9ó3 DEL D,LGS,
s0/2016.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente

L'Assessore Tondolo non c'è. [n possiamo dare per letto?

Chi relaziona? L'Assessore Di Gregorio relaziona.

DI GREGORIO MICHEII - Assessore

Sì, grazie, per Presidente.

Relaziono per delega dell'Assessore Tondolo. 11 debito fuori Bilancio ha ad oggetto una attività di
riparazione relativo a un pozzerto di fogna, di fogna bianca esistente in Piazza Longobardi, nei
pressi della biblioteca comunale per cui si è resa necessaria l'individuazione di una ditta che ha

prorweduto a svolgere i relativi lavori. Grazie.

MERRA RAFFAELLA - Vice Presidente.

Grazie, Assessore. Ha chiesto di intervenire il Consigliere Cinquepalmi, grazie.

CINqUEPAIÀ,ÍI MARIA GRAZIA - Consigliere Comunale
Dunque, anche questo debito fuori Bilancio dimostra I'assoluta carenza di collaborazione..,

MERRA RAFTAXLLA - Vice Presidente.

Consigliere Cinquepalmi, n. 53.

CNqUEPALMI MARIA GRAZIA - ConsigJiere Comu:rale
Con nota del 29 settembre 2017 viene trasmessa la determina n. 306 del 2017 all'Ufficio
Ragioneria per i lavori afEdati in economia e non ai sensi dell'an. 163 del Codice degli appalti,
quindi si tratta di lavori ùgenti e non di somma urgenza. La cosa assurda di tutta questa vicenda

è che la Giunta aveva autorizzato il prelevamento delle somme dal Fondo di Riserva delle spese e,

poiche vi era ia disponibilità finanziaria, il Dirigente chiedeva - il Dirigente dell'Area lavori
Pubblici - chiedeva di impegnare le somme così come previste con l'atto frasmesso. A questo

punto inizia il rimpallo tra il Dirigente Di Donna e I'allora Dirigente Pedone che, con nota
sempre fi settembre del 2017, restituisce la determina di impegno spesa per asserita violazione
dei termini della somma urgenza per il completamento delf iter istruttorio evidenziando...
chiaramente il Dirigente dottor Pedone si guarda bene dal non evidenziare che eventuali ritardi
non potevano essere addebitati alla scrivente Area, cioè Ragioneria, anche se appunto c'era la
delibera, la deterrnina di Giunta che autorizzava il prelievo dal Fondo Riserva del Bilancio
2017/2019, di maggio del 2017.

Continua questo passaggio, questo cambio di corrispondenza tra i due Dirigenti. Con nota del 23

ottobre 2017 l'Ufficio Ragioneria restituisce di nuovo questa determina, quindi il modo di fare di
questi Dirigenti è a dir poco vergogroso perché chiaramente poi a loro non succede mai niente, a

pagarne sono sempre i cittadini e quindi, ripeto, che se tutti questi debiti fuori Bilancio fossero

stati contabilizzati, il Bilancio sicwamente alTebbe chiuso con un notevole disavanzo. Tra l'altro,
il parere dei Revisori dei Conti del 2/11/2018 che ci avete fornito non è sottoscritto, quindi non ìo

Trascrizion€ a Nra di lryE sfl - Via Fornace Vorandi, l0 - Padova - Tel.39 049/6s8599 -Ia +39 049 87843S0 - lile.srl@l.{;lmail.it



13 dicembre 2018

so, non so a che cosa... non serve a niente. Io non I'ho vista la firma, di solito quando sono firmati
digitalrnente al lato c'è...

INTERVENTO
(Fuori microfono).

CINQUEPATMI MARIA GRAZIA - Consigliere Comunale
Ah, forse quindi non ci avete allegato il foglio per la firma digitale, va bene, va bene.

Quindi, adesso, in questa proposta di delibera, comunque, non è specificato... c'è scritto:
"Copertura nel Bilancio 2017, capitolo..." - non c'è scritto - "denominato..." - non c'è scritto.

Quindi ritengo che sia incompleta e comurque è chiaro che il mio voto sarò contrario e sollecito
I'Amminisuazione a richiamare i Dirigenti e, laddove vi siano responsabilità, ad azionare

appunto Ie azioni di responsabilità perché non basta soltanto inviare tutte queste delibere alla
Corte dei Conti. Sono due cose diverse, è necessario anche iniziare ad attivare le azioni di
responsabilità, così poi voglio vedere se continuano a fare questi giochetti con queste proposte di
delibera e a litigare tra di loro i Dirigenti. Grazie.

MERM RAFFAELLA - Vice Presidente.

Grazie, Consigliere.
Ha chiesto di intervenire il Consigliere Laurora.

I-A,URORA CARLO - Consigliere Comunale
Grazie, Presidente.

A beneficio della speditezza e della bontà dei lavori, d'altro canto mi ha appena preceduto la
collega Cinquepalmi, io desidero ricordare all'aula, ai colleghi Consiglieri che tutti i
prowedimenti sono trasmessi per Legge poi alla Corte dei Conti per cui non credo spetti a noi
entrare nel rnerito dell'accaduto che ha portato poi a determinare il debito fuori Bilancio. Per cui
credo che a quest'auìa spetti soltanto il riconoscimento del farto in quanto accaduto all'interno
dell'Ente. Per quanto a responsabilità su ciò che poi dovesse scaturire dai comportamenti, io
credo che la Cone dei Conti e chi di dovere potrà determinarne meglio 1e eventuali
responsabilità. Lo dico perché ci capita spesso di tornare in aula per i debiti fuori Bilancio, ci
capiterà ancora evidentemente perché, come diceva qualcuno e spero che ormai si sia assodato

questo passaggio, è una prerogativa quasi flriologica di ogni consesso per cui torneremo su questi
argomenti, purtroppo, ma credo che quest'aula possa fare ben poco anche perché gli uffici sono

queili che sono. D'altro canto sono gli stessi da tanto tempo, sono sempre gli stessi e fino a
quando i comportamenti all'interno dell'Ente non dovessero migliorare, purtroppo ci ritroveremo
a dover affrontare ancora accadimenti come questi. [n dico perché naturalmente il debito fuori
Bilancio ci può fare attardare sull'analisi delle motivazioni che poi I'hanno prodotto, ma credo
che questa aula possa fare veramente ben poco per determinare responsabilità e per, magari,

anche imrnagùrare dei prorwedimenti persecutori nei confronti di chi 1i ha provocati.

MERRA RAFI'AEILA - Vice Presidente

Grazie, Consigliere.

Se non ci sono altri interventi, possiamo passare alla votazione,

BOTTAROAMEDEO
FLORIO AT-TONIO

ASSENTE

ASSENTE
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Consiglio Comunale di Trani

L3 dicembre 2018

PAPAGNI AhITONELI.A.

LAURORACARLO
TOMASICCHIO EMANUETE
FERMNTE FABRiZIO
AVANTARIOCARLO
CORMIO PATRIZIA
MARINAROGIACOMO
DE LAURENTIS DOMENICO
VENTURANICOI.A
NENNAMARINA
AMORUSO LEO

CORNACCHIAIRENE
BARRESI ANNA MARIA
DITONDODIEGO
ZITOLI FMNCESCA
TOLOMEO TIZIANA
LOVECCHIO PIETRO

LOCONTE GIOVANNI
CAPONELUCIANA
LA.URORA FRANCESCO

BRIGUGLIO DOMENICO
CIRIIIOLUIGI
LOPS MICHELE
DI LERNIA LUISA
MERRA RAFFAELLA
I"{PI NICOL,{
CORRA.DO GIUSEPPE

DE TOMA PASqUALE
LIMARAIMONDO
PROCACCI CATALDO
CINQUEPATMI MARIA GRAZIA

11 favorevo[; I contrarioi 2 astenuti.

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

FAVOREVOLE
FAVOREVOLE
FAVOREVOLE

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

ASSE}ITE

ASSENTE

FAVOREVOLE
ASSENTE

ASTE}{UTA
ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

CONTRARIA

MERRA RAFFAXIJ,A - Vice Presidente

Non ci sono i numeri per I'immediata eseguibilità.

Trasffiztone a cure di uvf, Srl - Vb Foftace vorandi. 18 - Padova - Tel +39 049/658599 - rax +39 049 87S4380 - lissédl@IEealdÀilit
\,



COMT'NE DI TRAT{I
PROVINCIA

( BàRIJETTe,-.ÈNDRIA-îRjÈt{r )

COI.,I,EGIO DEI RTVISORI

-À.1 Sindaco
-À.1 Sggretaria
-.A1 S€ttor€ èconomico finanziario
-.4,1 Set. Uff i"cio Tecnico A.!ea LLpp
PaLazza di Città

Velba].e n.74
lf glorno C2 def mese d:
st:rcio del Dol:i. Colonba

dei Rev:sori dei- Co::une d:"

. n^i- e^l ^rt : T.ri ^i

. Dctt. ssa Ferrc:ìe :::la

Ncverbre de.l-.1-'annc 2 018 alle
LL-qr \ -e-Lee(,lL!erejrz<tl, 5t e

Trani, nelle person€ d::
Presidente

Rosanna, Componen:€

^ra 
l- r'l 

_ F.-<<^ I^

. Dctt. îror..lletta Cia:ìfra::cc, Comconen:e

qgetto: Pa.ré.ré sul,la ptotr osùa di dèa Cor\siqTio
coEvrra]e îico'oscj4@nté dùìto fuorí bíTandio art. a94 c@a 7 Lext,
e) de7 TtlEî, pet Tal''ori dí sowa vEgenza sisLe''azic,te pozzeXto
stjt.adaJ'e dj- Eogna bíaDcÉ a77a Piazza LotgobaÍdi a !Íati ai .serlsi
deLL'art.763 del- D.î,gs 50/2076.
Pec

Il Callcîi.r in mérif^ ,l!à a,.ldér-: .r.n^<i: rli dÀl:;ar:?.^nÈ :rier-^ il
ó^rF-è fÀ,:. rFrr.lè .1.ì niridahf. dcl aèfl-^/ó ,i.l^ I n:róro
:ava:evcle in orc:r.e aI-a regola::_-à con:3biIe appos--o ca_ Responsèb: le deI
Sè.\ri /i^ F:îrrTè i I <sdfahfa ^iraÉé rì <Érei Àè1 1':rl- tì.
D, D.l:l!O b Ce_ I.J.E.1,.

Pateze su1-1a p.roposta di d'eJ-iberazione del cc.'.sigTio co@2t ale
tjcorroscj:rento debito faori biTancio atX,794 cotua 7 î,ett, e) det
îúEf. pèr f.avorj' di ad..!rrà, uzgenza sjsÈemazion€ pÒzzèÈto étrad.al,e dí
fogna biaica a77a Píazza Í'ongobatdi E ?.ra.!i aj' sefrsi de71'art.763 c,e7
D.Lqs 50/2076, ]]e'r Iril[porto corlp!€ÉiÉivo di e 5.564/85.

PÀ,RERE !'.AVOREVOÎ.E ;lI SENSI DEî.!,ARr. 194 lètÈéra è) de1 EItEt

ALle cre 12,00 La sedJta sj- è ccnclusa.
Letto, confernatc e sottcscrittc.

T- a^l 'ó^: 
^ .laì Ea,r: <^ri

Dott. ColoDba luigi

Dott. ssa PeEone Lina Rosanna

Dott. Tronb€tta Gianfranco



DELIBERA N. 168 del 't3t12t2018

ll presente verbale è stato approvato e sottoscritto nei

IL SEGRETARIO GENEMLE

F.to DotL Francesco Angelo Lazzaro F.to

IL /PRESIDENTE

Sig,ra Raffaella Merra

N'

IL

r rFn
I i k'r/ reg. oubblic.

SEGRETARIO GENERALE

che la presenle deliberazione:

è afflssa all'albo Pretorio dal
ú 3 GrÌ{ 2019 tr./ FrB 2019

ATTESTA

per 15 giomi consecutivi come prescritto dall'art. 124, l'comma, delT.U.E.L. approvato

col D.Lgs, 18.8.2000, n. 267.

tJ 3 oi* loru

IL SEGRET GENERALE

Dott F Angelo Lazzaro

ll Segretario, vistj gli atti d'utficio,

ATTESTA

che la presente deliberazione:

l-l è stata dicniaraia immedìatamente eseguibile:

l--l è divenuta esecutiva ll

(art, 134 comna 4 del D.lgs. 267 18.8.2000)

decorsi 10 giomÌ dalla pubblicazione;
(arl.134 comma 3 del D.lgs. 267 '18-8.2000/

IL SEGRETARIO GENERALE

DotL Francesco Angelo Lazzaro

Trani,

Cooia conforme ad uso amministralivo.

rrani, ? 3emZ0$
ll Funzionario delegato

La?:aîo


